

PŘEDSEZÓNÍ SLEVY ZIMNÍ KOLEKCE LOAP a O' STYLE

MSPORT
Palackého nám. 22 • Ivančice

**NEJVĚTŠÍ VÝBĚR FANS ARTIKLŮ
HC KOMETA BRNO**

1500 ks bund, mikin, triček, šál, čepic, batohů, tašek, přívěšků, tepl. souprav, skla, školních potřeb...



a fitness strojů SPOKEY

**LEVNĚJI NEŽ
V E-SHOPECH!**

Dámské lyžařské kalhoty LOAP Lucille ~~1390,-~~ **990,-**
Pánské lyžařské kalhoty LOAP Sheen ~~1390,-~~ **1190,-**
Dámská bunda LOAP Cimone ~~2990,-~~ **1190,-**
Dámská bunda O'STyle IWW 6322 ~~3990,-~~ **1790,-**
Pánská bunda LOAP Fredy ~~2990,-~~ **1690,-**

a mnoho dalších zimních bund, kalhot, mikin a triček s výraznou slevou až 60 % !!!

PORTÁL ZRCADLO
facebook
INFORMACE O KULTURNÍCH A SPORTOVNÍCH AKTIVITÁCH
www.facebook.com/portalzrcadlo

Nezávislý regionální čtrnáctideník

ZRCADLO

Ročník XV. • Číslo 22

2. prosince 2016

Distribuční síť: cílený roznos do schránek: Ivančice - **3.200** ks, Miroslav - **1.050** ks, Moravský Krumlov - **2.100** ks, Olavany - **1.600** ks a další **4.000** ks na **160** místech v **65** přílehlých městech a obcích k volnému odběru zdarma.

Rozpočet kraje bude ziskový

Rada Jihomoravského kraje na své schůzi v úterý 29. listopadu schválila návrh rozpočtu JM kraje na rok 2017. Rozpočet je sestaven jako přebytkový, příjmy jsou stanoveny v celkové výši 6,376 miliardy korun, výdaje pak 6,338 miliardy korun.

O podrobnostech informovali na následné tiskové konferenci hejtman Bohumil Šimek a náměstci hejtmána Roman Hanák, Taťána Malá, Jan Vitula, Marek Šlapal a Martin Maleček.

Návrh rozpočtu vychází z ekonomické reality, k východiskům rozpočtu patřil mj. návrh zákona o státním rozpočtu České republiky a odhad hospodářského růstu. Největší podíl výdajů směřuje do dopravy - 2,440 miliardy korun (téměř 39 %), jak do dopravní obslužnosti, tak na investice a opravy krajské silniční sítě. Na vzdělávání je určeno 855 milionů korun (přibližně 13 %) a pro pří-

klad do zdravotnictví směřuje 521 milionů korun (více než 8 %).

Na financování dotačních programů je celkem navrženo 418,3 milionu korun. Mezi nejvýznamnější dotační programy patří: Spolufinancování sociálních služeb (96 mil. Kč), Vodohospodářské stavby - kanalizace, ČOV a vodovody (80 mil. Kč), Dotace jednotkám sborů dobrovolných hasičů obcí (50 mil. Kč), Program rozvoje venkova (44 mil. Kč), Dotace v oblasti tělovýchovy a sportu (35 mil. Kč), Podpora rozvoje v oblasti kultury a památkové péče (28,5 mil. Kč). Zachovány zůstanou také dotační programy v oblasti rozvoje cykloturistiky, volnočasových aktivit, protidrogové prevence, domácí hospicové péče a další.

Mezi investice a velké opravy s největším plánovaným objemem finančních prostředků pro rok 2017 patří: rekonstrukce silnic a

mostů (145,5 mil. Kč), výkupy nemovitostí - zejména pozemků pod silnicemi (101 mil. Kč), opravy silnic a mostů (65,8 mil. Kč), Nemocnice Vyškov - Rekonstrukce budovy B - odd. ORL a neurologie (62,7 mil. Kč), technické vybavení SÚS JMK (48 mil. Kč), rekonstrukce budovy Česká 11 v Brně (40,7 mil. Kč), rekonstrukce budovy Žerotínovo nám. 1 (36,8 mil. Kč), projektová příprava investičních akcí SÚS JMK (35 mil. Kč) a sanace nevhodných míst (25 mil. Kč).

Na financování výdajů, které nejsou jmenovitě součástí schváleného rozpočtu, je vytvořena rezerva v objemu 393,4 milionu korun. V průběhu roku 2017 budou tyto prostředky použity na konkrétní účely. Kromě toho se očekává posílení této rezervy z lépe se plnících výnosů ze sdílených daní v roce 2016.

Na webových stránkách kraje

www.kr-jihomoravsky.cz bylo možné během října v internetovém dotazníku vyjádřit priority, které by měl kraj v roce 2017 realizovat. Výsledky dotazníkového šetření ukázaly, že občané JM kraje nejvíce preferují výdaje do oblasti Doprava a dopravní obslužnost (16,65 %), Zdravotnictví (12,10 %), Sociální služby (11,60 %), Regionální rozvoj (10,61 %) a Školství, tělovýchova a zájmová činnost (9,92 %).

Kompletní návrh rozpočtu Jihomoravského kraje, stejně tak jako vyhodnocení projektu „Váš kraj, Váš rozpočet“, bude zveřejněn na webu JM kraje.

Krajské zastupitelstvo bude schvalovat rozpočet na svém zasedání 15. prosince 2016. /ab/

AKCE PROSINEC



Vánoční dárkový poukaz

ke každé permanentce do fitness, wellness a kolária

v hodnotách 100-300 Kč pro Vás nebo Vaše blízké



**Rezervace: 602 419 101
Moravský Krumlov, naproti Penny**

www.wellnessbonita.cz

Chcete svým zákazníkům, partnerům a zaměstnancům poděkovat za přízeň ve vánočním vydání Zrcadla? Píšte na noviny@zrcadlo.info, volejte na 602 782 272.

Fyzioterapie Eiblová

Dlouholeté zkušenosti v oblasti **rehabilitace dětí i dospělých**



www.fyzioterapie-eiblova.cz

602 502 770 @ katka@fyzioterapie-eiblova.cz Moravské Bránice 359

PŘEDVÁNOČNÍ FARMÁŘSKÉ TRHY V KRUMLOVĚ

sobota 10. 12. od 8 do 12 hodin

náměstí TGM

TRADIČNÍ STÁNKY

KRUMLOVSKÝ SVÁTEČNÍ LEŽÁK

VÁNOČNÍ DEKORACE A VAZBY

VÁNOČNÍ DÁRKY

TEPLÝ BUFET

VÁNOČNÍ STROMKY

SVARÁK PUNČ

MUSIL
POHŘEBNÍ ÚSTAV

www.pohrebniustavmusil.cz



Znojmo
náměstí Svobody 16
telefon 515 225 661

Moravský Krumlov
Zámecká 17
telefon 515 322 223

Miroslav
Malinovského 26
telefon 515 333 271

EKO LIKVIDACE VOZIDEL

**Odtah + doklad o likvidaci zdarma - ihned
VÝKUPNÍ CENA DLE HMOTNOSTI VOZIDLA**



Provoz Mor. Krumlov
Ivančická 484
(naproti solární elektrárně)

tel: 724 731 959
www.ib-met.cz

Slovo úvodem

Z pohádky do pohádky ...

Pomalíku se blíží svátky vánoční. Požehnaný čas, kdy se i ti nejskeptičtější bruchouni stávají tak trochu dětmi a společně se svou drobtinou putují u televizních obrazovek pohádkovou říší. Tuto pouť doprovázejí mísy vánočního cukroví i jiných svátečních pochutin. Ostatně každá slušná pohádka, včetně pověstného Mrazíka, opulentní hostinou vždy končí. A tak před námi opět ožívají a defilují různí příhlopčí čerti, lstiví černokněžníci, krásné princezny a vychytralí Honzové. Dojme nás jak klasika, tak i nejnovější televizní dílka, která jí konkurují. Musím uznat, že často s úspěchem. Vynikající filmy dnes v tomto oboru točí jak Jiří Strach, tak i klasik moderních pohádek, Zdeněk Troška.

Při pohledu na onu již výše zmíněnou klasiku mě občas také napadne, jak přizpůsobit pravou českou pohádku našim realitám. Mnozí totiž těm starým vyčítají některé věci. Např. nelegální likvidaci chráněné fauny (drsná Červená karkulka a ubohý mlýnský vlk). Nebo takový hloupý Honza. Na rozdíl od miněni všech ostatních, kteří si myslí, že je to hlupák nad hlupáky (naš blahý národní zvyk), je to naopak chasník chytrý, ba přímo všemi mastmi mazaný. To je vlastnost nadčasová a řada tvůrců pohádek na ní prakticky staví dodnes. Ovšem jak je to s jeho klasickou rekvizitou, povídkovými buchtami? Obvykle mu tuto pochutinu dá do ranečku ustaraná máma, když ho pouští do světa. Honza je u kouzelného stařečka obvykle výměnou za divotvorný meč, kterým dobyje velké bohatství, půlku království a nádvakem celou princeznu k tomu.

Tyto pohádky jsou ovšem v dnešní době, podle mínění některých intelektuálů, zastaralé. Jak se na ně můžeme vůbec dívat! Vždyť nepropagují zdravý životní styl. Je v nich násilí a vůbec, nejsou politicky korektní! To se musí změnit! Buchtý jsou kalorická bomba, kterou lékaři rozhodně nedoporučují. Fuj, takto v dětech podporovat sklony k obezitě a přejídání se moučníky! Že se jejich autoři nestydí! Není pedagogické je Honzovi, jako vzoru naší mládeže, do ranečku dávat. Možná bychom je mohli nahradit nějakou tou zdravou tyčinkou z cereálií. Problémem je, že tu ubohý kouzelný děd se svými vetřichými zuby neukousne. Co se s tím dá vůbec dělat? Možná, kdyby naopak kouzelný děd dal Honzovi nějaké to sladké pečivo a přislíbil mu zářnou budoucnost na trůně po boku nějaké té princezny, o tom by se dalo možná uvažovat.

Co ovšem kouzelník získá výměnou? Nadšený Honza mu na oplátku svěří veškeré své finanční rezervy, coby budoucí královské dotace pro dobročinnou kouzelnickou činnost. To, že už jeho peníze zmizí jako mávnutím kouzelného proutku a budou řádně přerozděleny, je Honzovi jedno. Nezdravé pečivo mu přijde vhod při vytváření energetických tělesných zásob nutných pro boj do doby než bude tím králem, a konec konců, peníze stejně kazí charakter.

A co Honzův divotvorný meč? Je to útočná zbraň, byt' slouží k spravedlivému boji. Vzbuzovala by nežádoucí emoce. Půl království by bylo stejně časem vytunelováno. A co se týče princezny? Ta si přece nevezme chlapa od krav, který nemá vysokoškolské vzdělání a není manažerem nějaké nadnárodní společnosti. Pohádka o Honzovi by skončila tak, že se vrátí domů bez peněz, bohatý zkušenostmi, nakonec si vezme slečnu z pošty a žijí šťastně až do smrti.

Je to hloupá pohádka, uznávám. K tomuto nesmyslu mě inspirovalo několik recenzí renovovaných kritiků. Vrcholem bylo, když jsem se v jedné z novinách dozvěděl, že slavné Krkonošské pohádky jsou vlastně skrytým útokem na sudetské Němce... V žádné pořádné pohádce by ale nemělo být politické intrikání. Proto je mám, i ve zralém věku, tak rád. Je tam dobro i zlo. Hrdina nedostane nikdy nic zadarmo a příběh končí vítězstvím poctivé práce, zdravého seelského rozumu a lásky mezi dvěma lidmi. Přesně tak, jak by to vlastně mělo končit i v běžném životě. To by potom byla pořádná pohádka. Petr Sláma

Za doktory nově výtahem

/Tavíkovice/ Senioři, handicapovaní, méně pohybliví nebo třeba maminky s kočárky se snadněji dostanou do ordinací praktického lékaře a zubní lékařky díky novému hydraulickému výtahu v místním zdravotním středisku.

Zlepšení přístupnosti lékařské péče podpořila Nadace ČEZ částkou 250 tisíc korun.

Jediná cesta k doktorům vedla po schodech. S těmi měli problém zejména starší občané a pacienti se sníženou pohyblivostí. Nové zastupitelstvo, zvolené v březnu 2015, proto na jejich popud přišlo

Nové sirény kolem Dukovan

/Kraj/ Díky dohodě mezi Generálním ředitelstvím HZS a společností ČEZ dojde k významné modernizaci sirén v regionech kolem elektrárny Temelín a Dukovany. Hasiči nově využijí i zářehové a školicí prostředky a zároveň také proškolí stovky osob.

Nejvýznamnějším prvkem dohody mezi hasiči i energetiky je plán na výměnu a modernizaci sirén v takzvaných Zónách havarijního plánování. Tedy ve třinácti až dvacetikilometrovém okruhu kolem elektrárny. Dotkne se více než 127 000 lidí v obou lokalitách.

„Sirény sice slouží primárně obyvatelům pro všechny typy výstrah, ale jsme si vědomi naší společenské odpovědnosti, a proto jsme se s hasiči dohodli na plánu jejich výměny a obnovy,“ potvrzuje ředitel Útvaru bezpečnost společnosti ČEZ Roman Havlín.

Konkrétní rozsáhlý modernizační plán představí hasiči a energetici v příštích letech. Pro změnu jihomoravští hasiči navíc získají i podobnou učebnu jako jejich kolegové z Vysočiny.

„Dohoda je výhodná obou-

s nápadem na vybudování nového výtahu. „Krátce po volbách se na nás začali obracet senioři i vozíčkáři, že jim schody dělají potíže a jestli s tím nemůžeme něco udělat. Jsem rád, že se nám to v relativně krátkém čase podařilo, a navíc s dotacemi, abychom tolik nezatížili obecní rozpočet,“ uvedl starosta obce Tavíkovice Vladimír Tesař. Celkové náklady na projekt se vyšplhaly na více než 850 tisíc korun, 450 tisíc korun pokryla z dotací od Jihomoravského kraje a Nadace ČEZ, zbytek obec hra- dila z vlastních zdrojů. /abé/

stranně. My zásadním způsobem pomůžeme s technickými opatřeními a dary, hasiči přispívají svými znalostmi a službami,“ konstatuje Havlín.

V současné době provozuje Jaderná elektrárna Dukovany v základem havarijním pásmu (ZHP) 238 koncových prvků varování obyvatelstva, tzv. sirén, které jsou využívány v rámci IZS varování obyvatelstva. Z tohoto počtu je 18 ks elektronických sirén, umožňujících verbální komunikaci. Nachází se například v obci Mohelno nebo Příbram na Moravě. Zbývající sirény jsou tzv. rotační, které neumožňují předání verbálních relací, a proto přistupujeme k jejich modernizaci.

„Sirény jsou umístěny v zastavěných částech ZHP v chatových i rekreačních oblastech. Celkem předpokládáme výstavbu cca 280 nových koncových prvků. Z důvodu náročnosti je celý projekt rozložen do více etap a jeho realizace by měla být ukončena v roce 2023. Modernizaci čekají také stávající sirény v areálu JE Dukovany,“ uvádí Jiří Bezděk, tiskový mluvčí JE Dukovany. /abé/

Finanční poradna

Na vaše dotazy odpovídá Ing. Viktor Klíma, ředitel pobočky Partners market v Ivančicích, Palackého nám. 20, telefon: 546 212 059, e-mail: market.ivancice@partners.cz, http://market.partners.cz/ivancice

Uvažuji o koupi bytu. Vyplatí se mi americká hypotéka? A jak se liší od klasické hypotéky?

Americká hypotéka je úvěr, který je zajištěn nemovitostí. V porovnání s běžným hypotečním úvěrem se liší hlavně v tzv. účelovosti. Zatímco hypoteční úvěr můžete použít pouze za účelem řešení vlastních bytových potřeb, americkou hypotéku můžeme použít na cokoli, účel banky dokládat nemusíte. Americká hypotéka má další drobné omezení, například vyšší sazbu aktuálně okolo 4-5 %, kratší dobu splatnosti - nejvýš 20-25, let a maximální výše LTV, tedy výše úvěru ku zástavní hodnotě nemovitosti, činí 50 až 70 %.

Vyhláška zajistí noční klid

/Oslavany/ Zachování nočního klidu je v řadě sídel velkým problémem. Klidný spánek občanů často ruší hluk hudebních produkcí či jiných akcí, které jsou pořádány zejména v letním období až do bílého rána. V Oslavanech zastupitelé využili svého oprávnění a odsouhlasili obecně závaznou vyhlášku č. 2/2016, která má ve městě zajistit jeho obyvatelům klidný spánek. Vyhláška stanoví dobu nočního klidu od 22.00 do 06.00 hodin. Výjimkou je pouze několik akcí, které jsou ve vyhlášce taxativně jmenovány. Jedná se například o Neckyádu, letní hudební festival či konání letního kina na zámku v Oslavanech. /PeSl/

Uklidí sníh dobrovolníci?

/Ivančice/ Úklid sněhu z chodníků je v dnešní době na bedrech jejich majitelů, většinou měst a obcí. Ty ho z pochopitelných důvodů nemohou zvládnout. V Ivančicích se rozhodla radnice k neobvyklému kroku. Požádali místní občany, aby se zapojili do dobrovolné akce pod názvem „Zamejme si před vlastním prahem“. Ve výzvě, která byla zveřejněna na webových stránkách města Ivančice, se uvádí následující:

„Zvláště se obracíme na obyvatele starého a nového sídliště o pomoc se zimní údržbou chodníků a motivačně nabízíme obyvatelům bytových domů v této lokalitě možnost poskytnutí úklidových balíčků obsahujících hrablo, smeták, kyblík s posypovou solí a lopatkou.“ Zda bude mít tato výzva úspěch, zjistíme při první větší nadílce sněhu. /PeSl/

Za odvoz odpadů připlatí

/Oslavany/ Zastupitelstvo města schválilo obecně závaznou vyhlášku č. 3/2016 „O místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů“. V letošním roce je v tomto předpisu jedna novinka. Poplatek za odpady stoupí z 500 Kč na 550 Kč za osobu. Sazba poplatku je tvořena z fixní finanční částky 250 Kč a částky 300 Kč, která je stanovena na základě skutečných nákladů obce z předchozího kalendářního roku. Ty činily v Oslavanech loňského roku celkově 2.232.590 Kč. /PeSl/

BARVY & TÓNY
KORÁLKY - BIŽUTERIE
MAKOVICKÝ

KORÁLKY
HRAČKY
KREATIVNÍ POTŘEBY

AKCE - 10 %
za nákup nad 100 Kč
platí od 19. do 23. prosince

MORAVSKÝ KRUMLOV, ZÁMECKÁ 26
tel.: 530 330 015, 603 258 947
IVANČICE, OSLAVANSKÁ 435/27
tel.: 530 330 425, 603 258 947

REKLAMNÍ
PLACHTY a CEDULE

vám dodá ALMA, z. s.
kancl: Knížák Moravský Krumlov
tel.: 602 782 272

HÖRMANN **CLIMAX ŽALUZIE**

» garážová vrata
» bránové pohony
» žaluzie, rolety
» markýzy, sítě

AUTO A MOTO
BATERIE
VARTA

tel.: 777 084 266
www.vrata-zaluzie.cz

Moravský Krumlov
nám. TGM 37

RETEX

Firma RETEX a.s. zabývající se vývojem a výrobou netkaných textilií hledá vhodné kandidáty na pracovní pozici

TECHNIK PRO ENVIRONMENT A ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ

Požadujeme:

- Středoškolské vzdělání s maturitou
- Znalost práce na PC
- Řidičský průkaz sk. B
- Znalost odpadové problematiky
- Znalost legislativy v oblasti odpadu vítána

Nabízíme:

- Perspektivu
- Příjemné pracovní prostředí
- Zajímavé platební ohodnocení
- Možnost vzdělávání
- Zaměstnanecké benefity
- 25 dní dovolené
- Možnost závodního stravování
- Nástup možný ihned

Informace na telefonu: 515 209 502 nebo e-mailu: veckova@retex.cz

Žaluzie Koblížek
☎ 602 733 688

Zcela zatemňující Interierové rolety s vodicími lištami - RD Miroslav



www.zaluziekoblizek.cz

RETEX

Firma RETEX a.s. zabývající se vývojem a výrobou netkaných textilií hledá vhodné kandidáty na pracovní pozici

VEDOUcí VÝROBNÍ LINKY

Požadujeme:

- Středoškolské vzdělání s maturitou
- Schopnost vedení týmu
- Znalost práce na PC

Nabízíme:

- Perspektivu
- Příjemné pracovní prostředí
- Zajímavé platební ohodnocení
- Možnost vzdělávání
- Zaměstnanecké benefity
- 25 dní dovolené
- Možnost závodního stravování
- Nástup možný ihned

Informace na telefonu: 515 209 502 nebo e-mailu: veckova@retex.cz

BAVTE SE
OSTATNÍ ZAŘÍDÍME

soukromé párty
firemní oslavy
workshopy
společenské
a sportovní akce

pište: info@alma.cz
volejte: 602 782 272

Kvalitní štípané PALIVOVÉ DŘEVO
pouze z kmenu:
akát, dub, jasan

Prodej palivového dřeva i v celých délkách

AKCE
SLEVA NA JASAN

Karel Raboň
tel.: 603 576 656





KUPTÉ DÁREK
SVÝM BLÍZKÝM!

VRABČÁK - The best of
Mandrage, Marek Ztracený a další
na nádvoří zámku.
200,- Kč/ks (předprodejní cena)

BUTY - magický koncert
Nádvoří zámku s legendární skupinou a jejími hity.
250,- Kč/ks (předprodejní cena)
Předprodej vstupenek zahájen
v Infocentru Moravský Krumlov 12. prosince.

VŠE CO SE TOČÍ OKOLO OČÍ digitální únava zraku

Přemýšlela jsem, o čem tento díl psát, byla jsem tak unavená, nic mě nenapadlo. Chtěla jsem se začít litovat a článek byl na světě – únava. Digitální únava očí je již delší dobu v popředí hlavních odborných diskuzí. Co to vlastně znamená?

Celý svět se odehrává v „nějakém počítači“. Ráno nás budí chytrý telefon a mnohdy ho zkontrolujeme ještě před koupelnou. Snídáme s tabletem, cestou do práce si přečteme co nového na facebooku, v práci nás čeká počítač, během polední pauzy rychle vyřídíme naše maily na mobilu, odpoledne zpátky k příteli počítači, cestou domů mobil též nezahálí. A večer? Nanovo. Hádejte, kdy píšu tento článek...

A která část těla je tedy nejvíce namáhána? Samozřejmě oči. I naprosto zdravé či perfektně vykorigované oči jsou velmi namáhány, oslabovány a brzy unavené. Digitální únava zraku se projevuje již po 2 hodinách práce s displejem a záleží jen naším těle,

jak ji dokáže kompenzovat - někdy nás to pálí, někdy slzíme a často to bolí. Při pozorování blízkých předmětů se musí naše čočky vyklenout na maximum a aparát čočky je trvale v napětí. Neustálé zaostřování nám přináší mlhavé vidění, někdy i dvojité. Naše oči stále pracují a přepínají se až nás rozbolí hlava... Stále častěji se v naší ordinaci objevují třicátníci s požadavkem na brýle do blízka. Ideální jsou brýle s relaxačním účinkem do blízka pro mladé lidi, včetně ochranné vrstvy proti modrému světlu.

A pro nositele kontaktních čoček přichází novinka - čočka, která dokáže snížit akomodační zátěž oka. Naši klienti, kteří měli možnost tuto čočku vyzkoušet, byli velmi mile překvapeni komfortem nošení a vidění.

Přeji vám pěkný den s ostrým pohledem do blízka i do dálky.

Bc. Petra Semotamová
Semi Optik s.r.o., Kostelní 1, Miroslav
tel.: 603 423 671 www.semioptik.cz

PREFA BRNO
...jsme tam, kde vy stavíte

ZÁVOD OSLAVANY

přijme do HPP

- operátor nové výrobní linky na výrobu betonového žboží
- pracovník montážní skupiny
- řidič nákladního vozidla
- řidič nakladače
- řidič VZV

nabízíme

- pracoviště Oslavany
- 25 dnů dovolené
- příspěvek na záv. stravování
- příspěvek na penz. přípoj.
- pojistku odpověd. za škody a další firemní benefity

předpokládaný nástup
od 1.2.2017

víc info na
www.prefa.cz/kariera

kontakt
e-mail.: kleiblova@prefa.cz
tel.: 546 418 058

e[mkrumlov]net
Internetová síť, kterou znáte!

Končí vám smlouva
na internet?

Nevíte, jaké změny
přinese rok 2017?

Připojte se s námi!

INTERNET 27 Mbps
Down 27 Mbps / Up 10 Mbps

IP TELEVIZE k internetu zdarma 0 Kč
Zpětné přehrávání až 50 hodin

CELKEM 399 Kč
Měsíčně včetně DPH

Bližší informace Vám rádi sdělíme na tel. 736 610 106



GSM: +420 605 228 060 | E-mail: info@emkrumlov.net
www.emkrumlov.net

Chraňte své oči

Chraňte své oči v Semi Optik.

HOYA Optik

Novostavby - ideální bydlení

Zájem o rezidenční projekty je obrovský. Uvádí se, že se **prodeje nových bytů zvýšily meziročně téměř o padesát procent.** Nových bytů je však nedostatek, vyčerpáme brzy veškeré zásoby?

Obečně **ubývá developer-ských projektů.** Staví se, ale stále to však nestačí. Nové projekty velmi brzdí komplikované povolování nových staveb a zdlouhavá příprava s množstvím překážek, najít vhodné místo k výstavbě je také běh na dlouhou trať.

Jak je to s vývojem cen nových bytů?

Ceny nemovitostí neustále rostou. Poptávka vítězí nad nabídkou, což způsobuje průběžný růst cen bytů. Ceny nových bytů se meziročně zvýšily o 15-20 %. Lze předpokládat, že se tempo růstu udrží i v počátcích příštího roku.

Cenové rozdíly, které můžeme pozorovat v různých lokalitách, jsou markantní. V Brně je nyní zcela běžné pořídit novostavbu

bytu od 50.000,- Kč/m², z aktuálních nabídek na trhu s novostavbami v širším okolí Brna, či Znojma se prodejní ceny průměrně pohybují okolo 36.000,- Kč/m² v Ivančicích, v Rosicích je to cca 32.000,- Kč/m², **v Moravském Krumlově 27.000,- Kč/m², ve Znojmě až 38.000,- Kč/m².**

Je výhodnější nakupovat na začátku projektu, nebo si počkat na dokončení?

Koupe bytu v první fázi projektu má rozhodně mnoho benefitů.

Počínaje faktem, že si klient vybírá z rozmanitého portfolia bytů a nejatraktivnějších dispozic, má možnost realizace klientských změn, a tím uzpůsobení si bytu dle vlastních představ, až po nespornou výhodu koupě bytu za počáteční zaváděcí ceny.

V případě, kdy klient kupuje byt tzv. z papíru, je nutno brát v úvahu, že na stěhování čeká průměrně rok a půl a do projektu má na delší dobu vloženy peníze. Na oplátku

odměnou dostává příležitost koupit byt za nižší cenu, než když klient kupuje již dokončený byt v závěru projektu. Zdražení bytů v průměru o cca 5 až 8 % od počátku do konce výstavby projektu je zcela běžné a očekávané. Nový a již dokončený byt nelze na trhu reálně sehnat.

Proč tolik lidí touží po bydlení v novostavbě?

Je to zcela logické vysvětlení. Nejsme tak bohatí, abychom mohli bydlet ve starém bytě. Původní panelové i cihlové byty s sebou nesou negativní zátěž ve formě vysokých udržovacích poplatků. Fondy oprav se šplhají do tisíců korun, veškeré technologie jsou zastaralé a jejich obnova je drahá.

Novostavby jsou oproti tomu moderní a úsporné. Kvalitní izolace, nejnovější materiály i provedení výstavby podle posledních norem a trendů jsou zárukou nízkých nákladů na provoz bytu, a tím velkou úsporou peněz z dlouhodobého hlediska.

DŘEVĚNÉ EKOBRIKETY

EKOBRIKETY s.r.o.
ZARUČENÁ KVALITA OD ČESKÉHO VÝROBCE

DŘEVĚNÉ BRIKETY PRÉMIOVÉ KVALITY ZA VÝHODNOU CENU!

Volejte: **518 625 054**

5.500,- za tunu

www.ekobrikety.cz

DOPRAVA ZDARMA
Při odběru 2 tun a ve vzdálenosti do 30 km z prodejních skladů!

Teplo Vašeho domova...

REZIDENCE **HUSOVA** **VYUŽIJTE JEDINEČNÉ PŘÍLEŽITOSTI**

NOVÉ BYDLENÍ V MORAVSKÉM KRUMLOVĚ

NÁKUPU NOVÝCH BYTŮ ZA ZAVÁDĚCÍ CENY
V případě závazné rezervace bytu do 31.1.2017 GARANCE STÁVAJÍCÍCH CEN

www.rezidence-husova.cz | t: 734 411 161



OBEC DOBŘÍNSKO



NADACE ČEZ

17. 12. 2016
od 17.00 hodin
KD Dobřínsko



DUBŇANKA
líbat se s přáteli

Vánoční koncert

Abája se vrací

Motocyklový jezdec Karel Abrahám se po ukončení letošní sezóny sešel se svými příznivci, ale také odpůrci, aby se všichni mohli otevřeně zeptat na vše, co je zajímavé. Na toto setkání, které se konalo na Masarykově okruhu, dorazilo více jak 200 lidí.

Nejprve Karel vykládal o své premiérové sezóně v seriálu Superbiků. Jak vlastně fungoval (nebo spíš nefungoval) tým Milwaukee BMW, ve kterém startoval. Objasn timeré příčiny nedojetých závodů s motocyklem této značky. Během sezóny, ve které skončil celkově na 18. místě, už také vyjednával s týmy Grillini a Pedercini Kawasaki o dalším setrvání v seriálu SBK.

Měl ale ještě jednu možnost, kterou ve finále využil. Abája se nakonec pro rok 2017 dohodl s týmem Aspara Martineza a v příštím roce se vrací zpět



do kategorie MotoGP. Startovat bude s motocyklem Ducati Desmosedici GP15. V době setkání již měl za sebou první testy s tímto motocyklem a byl spokojen. Týmovým kolegou mu bude

Španěl Alvaro Bautista. Nezbyvá než popřát, aby jeho návrat mezi elitu byl úspěšný a v závodech se mu dařilo co nejlépe. /text Ctibor Adam a foto Květoslav Adam/

Klíčové utkání v mistrovství ...ZLÍN!

Vážení příznivci ivančické házené. Ivančice jsou dlouhodobě tradiční baštou házené a v posledních letech se velice úspěšně prosazují v krajských i v republikových soutěžích. Mladé hráčky i hráči našeho klubu oblékají reprezentační dres a někteří naši odchovanci zkouší štěstí v nejvyšších extraligových soutěžích.

V letošní sezóně vedle skvěle hrajících žen, mužů i dorostenek, rozjíždějí se mladší žačky, jsou to především dorostenky. Ty bez porážky jsou spolu se Zlímem na čele nejvyšší republikové soutěže.

Proč právě tento tým mladších dorostenek? Ivančická házená od svého vzniku v roce 1928 získala dva dorostenecké dívčí tituly

mistra republiky, a to v letech 1959 a 1960. Tehdy zlatá éra pod vedením trenéra Karla Novotného se nesmazatelně zapsala do dějin ivančické házené. A právě v letošní sezóně věříme, že navážeme po 57 letech na zlatou nit. Tento tým má k tomu největší předpoklady. Skvělá parta holek začala vznikat v roce 2007. Na dlouhé devítileté cestě posbírala dva žakovské tituly MČR a v loňské sezóně dosáhla na dorostenecké republikové stříbro. Osm hráček již obléklo reprezentační dres, stejný počet hráček v letošní sezóně hostuje v soutěži starších dorostenek ve Velkém Meziříčí a v Olomouci.

Cesta za titulem není jarní rozkvetlá louka, ale pořádná dřina a ohromná vůle vítězit. To holky

dokázaly i v podzimních ligových zápasech ve Vršovicích a také v Olomouci, kde bojovností a vnitřní silou týmu otočily nevydařené zápasy.

V neděli 4. prosince od 11:30 nastoupí na ivančické palubovce k rozhodujícímu utkání proti HC Zlín. Soupeř v soupisce disponuje řadou reprezentantek a jako základna extraligového týmu žen nebude snadným soupeřem. Stojí za to si připomenout, že jsme s tímto soupeřem nikdy neprohráli a předpokládáme, že tento stav ivančické mladší dorostenky zachovají.

Přijďte na skvělou podívanou, skvělou házenou. Buďte u těch rozhodujících kroků na cestě za 3. titulem MČR. *Vavroušek Pavel*, - vedoucí týmu dorostenek

Zastupitelstvo obce Kadov Vás srdečně zve na:

Vánoční koncert



který se koná 18. 12. 2016 v kulturním domě
začátek v 16.00 hodin

k poslechu hraje dechová hudba VLČNOVJANKA
vstupné 90,- Kč



POD ZÁŠTITOU MĚSTA MIROSLAV
SE USKUTEČNÍ KONCERT
V KULTURNÍM DOMĚ MIROSLAV

J. J. RYBA
ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ
17. 12. 2016 v 17 hod.

vystoupí: komorní orchestr
Collegium magistrorum Mikulov
smíšený pěvecký sbor Virtuosi di Mikulov
členové Pěveckého sdružení Vítězslav Novák
ze Znojma a členové Smíšeného pěveckého sboru
Karla Němečka Moravský Krumlov
sbormistr: Jan Svoboda
diriguje: Sébastien Bagnoud
varhany: Kateřina Málková

solisté:
Alexandra Polarczyk – soprán
Iva Kružiková – alt
Petr Pytlík – tenor
Jiří Miroslav Procházka – bas

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ.



POMIKULÁŠSKÁ ZÁBAVA

OLD ARCUS

jako host vystoupí
pop - rocková kapela

next

10. PROSINCE
od 20.00 hodin

DUKOVANY
SOKOLOVNA